
 
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 
«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

                                               ОБГРУНТУВАННЯ  ЗАКУПІВЛІ

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 
формувань, його категорія: Тернопільська митниця, як відокремлений підрозділ   
Державної митної служби України, м. Тернопіль, вул. Текстильна, 38, код ЄДРПОУ 
43985576.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 
(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та 
назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі 
(лотів) (за наявності): Послуги з обслуговування охоронної сигналізації за допомогою 
технічних засобів (кнопка термінового виклику), а також підключення до пульту 
централізованої охорони, код ДК 021:2015: 79710000-4: Охоронні послуги

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-01-15-012245-a.

4. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі. Очікувана вартість предмета 
закупівлі: 12 000,00 з ПДВ гривень. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі 
обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на 
підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та 
реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення 
очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства 
розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 (із 
змінами) з урахуванням середньої ринкової вартості аналогічних послуг.

5. Розмір бюджетного призначення: 12 000,00 гривень з ПДВ, згідно з Витягом з 
розподілу показників зведених кошторисів Тернопільської митниці на 2026 рік від 
06.01.2026, та проєктом кошторису  Тернопільської митниці на 2026 рік.

6. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Якісні та 
технічні характеристики визначені з урахуванням реальних потреб установи та 
оптимального співвідношення ціни та якості. 

Для забезпечення цілісності майна на об’єктах Тернопільської митниці, недопущення фактів 
несанкціонованих посягань сторонніх осіб на ці об’єкти, збереження їх фізичного стану, 
попередження надзвичайних подій, які можуть сприяти пошкодженню, знищенню чи/та/або 
викраденню товарно-матеріальних цінностей з цих об’єктів, реагування на прояви терористично-
диверсійного характеру є потреба в послузі з підключення охоронної сигналізації (кнопка 
термінового виклику) а також обслуговування та спостереження за охоронною сигналізацією 
(кнопка термінового виклику), а також підключення до пульту централізованої охорони, згідно 
ЄЗС ДК 021:2015 код 79710000-4 «Охоронні послуги» (далі – Закупівля). 

Тому в Замовника є необхідність здійснити Закупівлю для забезпечення безпечного 
функціонування об’єктів Тернопільської митниці. 

Місце надання послуг:
46004, м. Тернопіль, вул. Текстильна, 38 (1 об’єкт).
Об’єкт: нежитлове приміщення Тернопільскої митниці.
Строк надання послуг: до 31.12.2026 включно.
Режим надання послуг: цілодобово.
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Встановлене на об’єкті Замовника обладнання: панель приймально-контрольна Оріон 1ТК 
(виробник Tiras) , в тому числі 2 брелоки.

Наявність спеціалізованого автопатруля в складі не менше двох осіб, котрі по сигналу 
«Тривога» повинні в найкоротший час до 10 (десяти) хвилин прибути на об'єкт, який знаходиться 
під охороною.

Послуги повинні надаватись учасником згідно з вимогами Закону України «Про охоронну 
діяльність» від 22.03.2012 року № 4616-VІ, у відповідності до постанови Кабінету Міністрів 
України «Про затвердження Ліцензійних умов провадження охоронної діяльності» від 18.11.2015 
р. № 960 та інших нормативно-правових актів діючого законодавства України.

Послуги, які є предметом закупівлі, повинні надаватися у відповідності з вимогами чинного 
законодавства із захисту довкілля, відповідати основним вимогам державної політики України в 
галузі захисту довкілля та вимогам чинного природоохоронного законодавства.

Уповноважена особа 
Тернопільської митниці                        _______________________   Юрій НАЙЧУК      


